



Занятия по ремонту автомобильной техники

В преддверии праздника усилия кафедры по-прежнему сосредоточены на дальнейшем совершенствовании учебно-воспитательного процесса и методической документации. Все понимают: это возможно лишь на базе передовых педагогических технологий и постоянно го творческого развития методики проведения всех видов занятий. В дальнейших планах также модернизация и переоснащение учебно-материальной базы.

Кафедра ремонта автомобильной техники

Будущий офицер-автомобилист должен в совершенстве знать автомобильную технику в теории и иметь твердые практические навыки обслуживания и ремонта ее сложнейших агрегатов. Вот почему сами курсанты на занятиях на время превращаются в ремонтников различных специальностей — слесарей, токарей, фрезеровщиков, медников-жестянщиков, аккумуляторщиков, автослесарей. Обязанности командира

ремонтного подразделения, начальника цеха и других должностных лиц при этом выполняют также будущие офицеры.

Для повышения практической выучки курсантов старших курсов кафедра активно участвует в проведении полевых комплексных занятий и учений. Суровые погодные условия, неудобства походной жизни, армейский ремонтный фонд — эти слагаемые будущей службы как нельзя лучше способствуют закалке характера будущих офицеров-автомобилистов и выработке практических навыков.

1986 год надолго запомнился сотрудникам кафедры: в строй вступил учебно-производственный комплекс с обширной номенклатурой деталей агрегатов машин, средств технологического оснащения, библиотекой технологической документации. Это позволило не только осваивать технологию ремонта автомобилей, но и видеть в динамике совершенствование авторемонтного производства. Создание учебно-производственных мест с необходимой методической документацией расширило возможности